

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V



**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2025. december 09. napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott  
közmeghallgatásáról**

**Készült:** Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 09. (kedd) napján 17:00 órakor kezdődő, a Községházán megtartott közmeghallgatásáról

**Jelen vannak:** Csonka László polgármester,  
Szöllősi Miklós alpolgármester,  
Bognár Tibor Levente,  
Dorogi László,  
Kemenesi Krisztián,  
Pataky János és  
Valter Judit képviselők,  
valamint Zsigmond Anikó jegyző a jelenléti ív szerint

**Jegyzőkönyvvezető:** Zsigmond Anikó jegyző

**Távollévő képviselő bejelentéssel:** -

**A lakosság részéről jelen van:** 45 fő

**Meghívottak:** -

Csonka László polgármester köszönti megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 fővel jelen van, így az ülés határozatképes, és azt megnyitotta.

Elmondta, hogy ez a mai alkalom egy speciális képviselő-testületi ülés, ahol a megjelent személyek, szervezetek kérdést tehetnek fel, javaslattal élhetnek. Hozzátette, a beszámolója megtartása után várja a jelen levők véleményét a falu működésével kapcsolatban, kérdéseket, hozzászólásokat.

Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét, kérte a képviselőket, hogy aki az előterjesztett meghívónak megfelelően elfogadja a napirendet, szavazzon igennel.

Szavazásban résztvevők száma 7 fő. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

**Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének 126/2025. (XII. 09.) önkormányzati  
határozata**  
**A napirendről**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el  
2025. december 09. napján*

**1. Tájékoztató Bokod Község Önkormányzatának elmúlt évi tevékenységéről és 2026. évi terveiről**

**Előadó:** Csonka László polgármester

**Felelős:** Csonka László polgármester

**Határidő:** azonnal

**Tárgyalt napirendi pont:**

**1. Napirendi pont:** Tájékoztató Bokod Község Önkormányzatának elmúlt évi tevékenységéről és 2026. évi terveiről

**Csonka László polgármester** tájékoztatta a jelenlevő érdeklődőket a 2025. évi közösségi rendezvényekről. Elmondta, a művelődésszervező készíti el és a testület hagyja jóvá a közművelődési programot. A tervben napra pontosan szereplenek az időpontok, 50 körüli rendezvény valósul meg a településen előre tervezetten. Nagy szerencsénk, hogy sok civil szerveződés van a településen, segítik és támogatják a rendezvények megvalósulását. Komoly, jó közösségi élet folyik a településen. Külön köszönetet mondott az aktivistáknak és azoknak, akik bármilyen módon részt vettek a rendezvényeken, akár a jelenlétükkel, akár bármilyen támogatást nyújtottak. Elmondta, hogy jó pár évig elmaradtak a falunapi rendezvények, csak a Piknik rendezvény került megtartásra a Fő utcán. Tavaly úgy döntött a testület, hogy felváltva kerüljön megrendezésre a Falunap és a Piknik rendezvény.

Az Önkormányzat költségvetése kapcsán előadta, hogy a település honlapján megtalálható a település költségvetése, pontos számszaki adatokkal. Az Önkormányzat költségvetésébe bele tartozik a Polgármesteri Hivatal, a dr Nemere Zoltán Óvoda és Bölcsőde. A 2025. évben a költségvetés főszáma 592 000 000 Ft, amelyből 221 000 000 Ft az Önkormányzat, 64 000 000 Ft a Hivatal, 158 000 000 Ft az Óvoda költségvetése. Az idei fejlesztés beruházásai 76 000 000 Ft kerülnek megvalósításra pályázati forrásból. Az állami támogatás a Hivatalnál, de például az iskolai gyermekétkeztetésben sem finanszírozza le a kiadásokat. Most már a háziorvos is az Önkormányzat alkalmazottja. Elmondta, az idei évben az iparüzési adó bevételére 69 000 000 Ft, míg a kommunális és telekadó bevételére összesen 14 000 000 Ft összeget határoztak meg, minimálisan a tervezett bevételen felül folyt be kommunális és telekadó, míg az iparüzési adó bevétel a mai adatok alapján 81 000 000 Ft-tal teljesült eddig.

Az önerőből megvalósított fejlesztések közül kiemelte a Polgármesteri Hivatal melletti játszótéri eszközök cseréjét, az idei évben fejeződött be a közvilágítás korszerűsítése, amely során 306 db energiatakarékos led lámpák cseréje valósult meg. Az éves közvilágítási díj 11-12 millió Ft körül alakult korábban, most elvileg maximum 7 millió Ft lesz, a különbségből 5 év alatt fizeti ki a település a fejlesztést. A temetőnél nincs villamosenergia hálózat, ezért napelemes lámpa került felszerelésre. Az iskolai konyhán sikerült mosogatógépet vásárolni és beüzemelni.

Amiből tudunk fejlődni, azok a pályázatok. Ezeket folyamatosan figyeljük. Magyar Falu Program keretében közel 15 millió Ft-ot nyertünk el egy traktor beszerzésére, közel 1 millió Ft támogatást nyertünk el a „Felelős állattartás elősegítése” témában. A Versenyképes Járások Program keretében a 2024-25. évi adótöbbletet elvonják a településektől, járási szinten 250 millió Ft kerül visszaosztásra. A Minisztérium felé fejlesztési javaslatokat kellett benyújtani a Járási Fejlesztési Bizottságnak. Ez a Bizottság Oroszlány város tulajdonában álló Káptalanfüredi tábornak a felújításáról döntött. Folyamatban van az építési engedélyezési eljárás. Ha ez a beruházás elkészül, mindenkinek a hasznára lesz. Ezenkívül a Magyar Falu Program keretében a Móra Ferenc utca építésére és a József Attila utca felújítására évek óta pályázunk. Levélben fordultunk a Közigazgatási és Fejlesztési Miniszter államtitkárához. Államtitkár Asszony jóvoltából 44 millió Ft egyedi támogatásban részesül a településünk az utak fejlesztésére. Az idei évben is szociális célú tűzifa elnevezési pályázati kiírás keretében 64 m<sup>3</sup> erdei köbméter kedvezményes megvásárlására nyertünk támogatást. Az Országos Fásítási Program keretében minden település, aki benyújtotta igényét megkapta a 10 db igényelt előnevelt fák. Ezen program keretében az Erőműi utcában került elültetésre 10 db kislevelű hársfa. Továbbá pályázati kérelmet nyújtottunk, be a Dohogó-hegyi út zúzottköves felújítására és a Bokod 0261. - 0262. hrsz. külterületi közút aszfaltozására. A Tátra és Száva utca csapadékvíz elvezetési projekt tavaly elkészült. A projekt keretében 9 millió Ft maradvány van, amelyet szeretnénk felhasználni az alap projekthez kapcsolódva folytatólagosan a Tátra utca csapadékvíz elvezetésére. Még nincs végső döntés. Szintén várjuk még a döntést egy másik KAP VÉRCSE pályázat kapcsán, amelynek keretében az elnyert traktorra hótólólapot, szárazúzt szeretnének venni.

Hogy mi lesz a jövőben azt nem tudja. Az iparüzési adótöbblet nálunk marad 2026 évben. Ez a kisvállalkozóknak köszönhető. Nálunk nem működik multi. A Vért utódja sem fizet részünkre adót. Bokodnak csak a hátrányt hozza. Zajt hoz, bűdöset, port. Felelősen gondolkodik a testület, mindenre igyekszünk odafigyelni. A lehetőségeinkhez mérten mindig fejlesztünk. A jövőre nézve nem mer a változó gazdasági helyzetben ígérni.

Megköszönte a figyelmet, és várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Nagy Margit lakos** elmondta, a 2025. november 25-ei testületi ülésen elfogadott egy döntést a Cica-homok bányató kapcsán ez a testület. Ezen az ülésen Bognár Tibor javaslatát, amit Valter Judit is támogatott, a testület leszavazott. Helyette elküldték a levelet a Kormányhivatalnak, annak a hivatalnak aki ezt a környezetszennyezést engedélyezte. A határozat nem képviseli a választók valós érdekét. Aláírás gyűjtésbe kezdtek. A Hang nevű kezdeményezéshez csatlakoztak elektronikusan már 26 ezer aláírásuk van. Bokod településen több mint 425 aláírást gyűjtöttek jogos civil kezdeményezés a Natura 2000es és Vértes cég telephelyének megszüntetése, a deponálás leállítása. Reméli, hogy a testület ezt figyelembe fogja venni. Azt kéri, hogy Tata, Tatabánya, Oroszlány, Kisbérhez csatlakozva kérjék az azonnali beszüntetését a tevékenység megszüntetését. Azt kellene elérni, hogy a Természetvédelmi Felügyelőség hatáskörébe kerüljön vissza az engedélyezési hatáskör.

**Kárpáti Tímea** bemutatta a jelenléti íveket. Elmondta, a Cica-homok bányatónál folyó tevékenység Bokod települést erősen érintheti a felszín alatti vizek és a bokodi tó tekintetében. Mórón a Bizottság egyhangúan elfogadta a javaslatot. Tegnap mérték a területről kiszivattyúzott vizet. Mérő műszerrel 2000 microsiemens per centiméter. Veszélyes hulladékból készült a termék. Védett területen megemelt határértékkel hagyta jóvá a Hivatal. A közbizalom megszűnt a Kormányhivatal felé. A környezetben történt változások fokozottan közérdekűek, nem lehet a lakosságot kizárni. A Kormányhivatal is kiemelten értékes ökológiai élőhelynek minősíti a helyet. A megfigyelők folyamatosan monitorizálják a területet, fél óránként 5-10 folyadékszállító kamion érkezik. A polgármester nem értette az indítványt, hogy miért kell az önkormányzatoknak nyilatkoznia. Nem a lakosság megnyugtatója volt a cél. A vizsgálatok időhúzásra jók. Az Által ér vízgyűjtőjét fogják megszennyezni. Az Önök feladata, hogy a környezetegészségügy esetén, ha kockázatok éreznek, kötelesek a település érdekeit képviselni. Legyenek kedvesek a lakosság nevében a Miniszternek levelet írni. Ehhez joga van az Önkormányzatnak. Nem érti miért vállalják a kockázatot, miért nem a lakosság érdekét képviselik, milyen érdek fűzi a képviselőket ehhez a céghez.

**Csonka László polgármester** először is megköszöni mindenkinek a munkáját, aki bármit is beletett, hogy felderítse és kiderítse. Örülni lehet annak, hogy Bokodon is ennyi ember van. Mindenki tudja, hogy a miniszter előtt is, az államtitkárok előtt is járt az ügy, akihez lehet már eljutott. A rendelkezésre álló valamennyi dokumentumot áttanulmányoztuk. Ez nem igaz hogy nem foglalkoznak a bokodiak egészségével. Visszautasítja, hogy nem képviseli a bokodiak érdekeit. Sok munkát tettünk bele. Nekünk a cégtől semmilyen érdekünk nincs, visszautasítja a feltételezést.

**Kárpáti Tímea** ha nincs érdekük nem érti mi akadályozza a képviselőket a határozat elfogadásában.

**Csonka László polgármester** nem adunk ki nyilatkozatot hogy nyugodjon meg a lakosság nincs itt semmi baj. Ilyen apróságokkal befolyásolják a lakosságot. Van, amit megtehet egy civil ember. és van amit az Önkormányzat megtehet jogszabályi keretek között. Az, hogy más településeken mit fogadtak el, és mit nem az az ő döntésük. Azért mert valaki elfogadta, nem kell 43 másinak is elfogadni. Tiszta lelkiismerettel kijelenti, amit az Önkormányzat megtehet, megtették.

**Kárpáti Tímea** a vezetőknek mintha identitásavara lenne. Önöknek nincs más jogi lehetőségük. Én is megköszönöm önnek. Egyébként nagyszerű lenne a határozat, de meg kell érteniük, hogy Önöknek mint képviselőknek a legfőbb dolga a lakosok képviselet. A lakosság azt kéri a telephely szűnjön meg, a közérdeket képviselve, egy levelet kell megírni. Ha Önök felelős képviselők, képviselik a lakosok érdekeit. Ez nem olyan nehéz. A tatai által ér szövetség nagyon trükkös volt.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy ez egy közmeghallgatás, ahol a testület fogadja az észrevételeket. Ha az szeretnék, hogy az Önök által, megfogalmazott kérés és aláírások eljussanak a Miniszterhez, akkor akár már holnap nyújtásuk be a Hivatalba és holnap továbbítja mint jegyző az illetékes miniszter részére a beadványt. Bár ott van a Minisztérium előtt foglalkoznak vele. Nem érti még mindig miért a minisztérium megkeresése a fő cél. Kérdésként tette fel, hogy mit tesznek, ha Minisztériumi úton nem járnak sikerrel.

**Kiss Ernő lakos** felhívta a jelenlevő lakosok figyelmét, úgy tudja, hogy közmeghallgatásra jöttek ide most. Úgy tudja, egy másik időpont van megadva, egy falugyűlés utáni időpont, amikor ha valaki kíváncsi arra, hogy Kárpáti Tímea mit mond, azt akkor meghallgathatja, aki akarja. A közmeghallgatás itt most nem csak erről kellene, hogy szóljon.

**Kárpáti Tímea** válaszként elmondta, de ennek itt most helye van, ezért jöttek.

**Csonka László polgármester** felhívta a figyelmet, hogy ez egy közmeghallgatás, kéri egymás között ne beszélgessenek. Kér mindenkit, tartsa be a szabályokat. Felhívta a figyelmet arra, hogy az SZMSZ alapján az első hozzászólás 5 perc, az ismételt hozzászólás 2 perc időtartamú lehet.

**Kárpáti Tímea** az időkorlátra nem mond jelzőt. Kiemelte, a Parlamentbe azért ment el, hogy Keresztes Lóránt meghívására szólhasson a Miniszterhez. Ezt Bencsik János képviselő megakadályozta, azt meghallgatták, hogy nekik mi a véleményük. Az egész egy műsor volt. Sajnos országos hulladékstratégia épül a Vértes hegységre. Nem véletlenül jön Debrecenből az oldószer. 31 méterrel emelkedett a karsztvíz szintje, hidraulikus kapcsolatban van a karsztvízzel. Nem tudja ki milyen pártállású. Itt tudomány és jog van.

**Szöllősi Miklós alpolgármester** ha jól érti azon megy a vita, hogy az utolsó lépcsőt nem szavazták meg. Bízunk a jegyzőben. A testületi ülésen még hozzá tettek, úgy érezték, hogy ennyi joguk, lehetőségük van. Nagyon tetszett neki Kárpáti Tímea által Bencsik úrnak írt levele. Kikéri magának, hogy hulladéklobbit támogatják. Az emberek érdekeit és az egészséget támogatják. Ha már politizálunk. Érintett 3 országgyűlési képviselő is. A Mór 2es körzet, Tata és Komárom képviselőit is. Őket kellene rávenni, hogy csak kopogjanak be a Miniszterhez. Véleménye szerint ezt a célt szolgálták.

**Kemenesi Krisztián képviselő** látta az aláírásgyűjtést. A focicsapat öltözőjében volt jelen éppen, amikor hallotta, hogy volt aki azt se tudta mit ír alá. De elhiszi, hogy a nagy része tudta.

**Bognár Tibor Levente képviselő** elmondta az élete nagy részét barlangkutatóként töltötte, neki szív ügye, hogy ezeket a vizeket mindenáron meg kell védeni. A legfontosabb életfeltétel. Számára abszurdum, hogy egyáltalán bármit, aminek határértéke van be lehessen oda tenni. A legradikálisabban kell megközelíteni, hogy ez sikerrel végződjön.

**Szűcs Ágnes** több mint 400 aláírásuk van, mindenkivel egyesével beszéltek a 3 hét alatt, mindenki tájékozódott más forrásokból is. Felhívta a képviselők figyelmét a lakosok választották meg őket. A lakosok azt szeretnék, ha a testület elfogadná a javaslatukat. Tisztelettel kéri, mert a lakosok ezt szeretnék.

**Mazár Sándor** félig meddig szakmabeli, nincs mit szépíteni ez veszélyes hulladék, amit leraknak. A veszélyes hulladéklerakók nem így néznek ki. A terület maga nem alkalmas, mert ez egy karszt hegység. Itt a móri törésvonal. Elmondta az aláíró focistákból legalább 6 ember tudta mit ír alá, talán egy valaki nem.

**Nagy Margit** minden egyes aláíró íven rajta van, hogy mit írnak alá.

**Szűcs Kálmán** a Magyar Falu felelős állattartás program kapcsán kiemelte, úgy tudja, forrás hiány van. Felhívta a figyelmet arra, hogy az Erdélyi utcában lévő ér szakasz tisztítása szükséges lenne, akár Mójzes Krisztián is meg tudná csinálni. Múlt heti iskolai bicikli lopás kapcsán kiderült, hogy a kamerarendszer hiányos. Kérdésként tette fel, hogy van-e felelőse a kameráknak, aki ellenőrzi őket, hogy működik-e mind. Javasolja, így működjön a rendszer, ha már van. Szülők javasolják, hogy legyen még valahova az iskolában kamera. Az Öreg-hegyi út felújítása kapcsán kérdésként tette fel milyen összeget jelent.

**Kemenesi Krisztián képviselő** pont annál az egy aláírónál volt jelen, aki nem tudta.

**Csonka László polgármester** jövőre meg fogja oldani az Erdélyi utcát érintő ér szakasz kezelését. Minden évben kezelik a vízfolyásokat, ezt beveszi a vízkárelhárítási tervbe. Már volt lenn többször azon a részen. Az iskolai bicikli lopás idején a Takarékszövetkezethél felszerelt kamerák még nem működtek, az iskolában volt egy kamera, ami működött is. A katolikus templom kamerájánál láthatóak, Baseball sapkát és maszkot viseltek. Van egy feltételezésünk egy Ford furgonra. Ennek az autónak a rendszámát is át tudják adni a Rendőrség részére. A kameráknak nincs élő felügyelete, van egy szerver, ami rögzíti és 8 nap után automatikusan törli magát. Ehhez úgy lehet hozzájutni, ha van ügy, amelyben a rendőrség hivatalos irattal kikéri. Csak akkor lehet kiadni. Időnként rászoktunk nézni, ha elromlik egy kamera megjavíttatjuk. Az Öreg-hegyi zúzottkövezés egészen majdnem az utolsó pincéig valósulna 44 millió Ft értékben. Sajnos a másik útszakasz aszfaltozásához az ÉDV csak úgy járul hozzá, ha az érintett szakaszon a települési ivóvíz fővezetéket kicseréljük, vagy áthelyezzük. Arra nincs elegendő forrása az Önkormányzatnak, nem fog tudni megvalósulni.

**Varga Zoltán** kérdésként tette fel, gondoltak-e már a katolikus templomnál lévő keresztveződés biztonságosabbá tételére. Felvetette továbbá, hogy az Erdélyi utcában a járdán parkoló járművek ellen fel kell lépni. Továbbá a Tátra és Száva utcán megtörtént az árkok felújítása, azonban a fedelek mozognak és az alatta levő teknőt széttörték. Javasolja, hogy ezt vegyék figyelembe a projekt folytatásakor. A fedél borzasztóan csúszik, ha csak egy kicsi nedvesség is éri.

**Csonka László polgármester** többször több alkalommal felmerült már a probléma, a testület többször foglalkozott az ügyel. Egyszer fel is festettek egy zebrát, de semmilyen közlekedési biztonságnak nem felel meg. Többször is kért már ajánlatot. Sajnos az egész keresztveződést össze kell hangolni jelzőlámpás átkelőhelyeket lehetne kialakítani. Erre ez idáig 40 millió Ft körüli ajánlatot kapott. A legnagyobb probléma az, hogy nincs elegendő helye a keresztveződésnek. A megfelelő méretű keresztveződés kialakításához a szabályozási terv alapján a katolikus parókia épületét le kellene bontan, mivel az épület fele a közút területén van. A katolikusok emiatt ezt hasznosítani sem tudják. Sajnos igazán jó megoldást ez idáig nem találtak. Az Erdély utcai parkolás miatt többször megkérte a lakosokat. A rendőrkapitánnyal tud beszélni, hogy büntessék meg az ott járdán parkolókat. A kivitelő felé jelezte a mozgást, elvégezték a javítást, azóta nem kaptak jelzést. Ismét szól nekik, azt nem tudja mit lehet csinálni.

**Varga Zoltán** elmondta Vérteskethelyen például mélyebben van a fedél, aminek a tetejére térköves burkolást tettek.

**Budai Gabriella** kérdésként tette fel, akkor most mire számíthatnak, a Jegyző elküldi-e a levelet a Miniszter részére.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, igen a levelet akár már holnap is, vagy két hét múlva is több aláírással elküldi, amennyiben benyújtják részére a dokumentumokat, továbbítja a beadványt.

**Csonka László polgármester** elmondta, úgy érzik, hogy a lakosok nem tudják milyen döntést hozott a novemberi ülésen a testület. A képviselők kérik, hogy olvassa fel a Cica-homoki bányaterület kapcsán hozott határozatot. Ismertette a Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 115/2025. (XI. 25.) önkormányzati határozatát a Cica-homoki bányaterületen zajló „rekultivációs programot” érintő lakossági kezdeményezésről:

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 97.§ (2) bekezdése és (3) bekezdés c) pontja alapján a bokodi lakosság önszerveződő környezetvédő közösségének nevében felhívja Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, mint hatáskörrel rendelkező hatóság figyelmét a Cica-homoki bányaterületen zajló „rekultivációs program” keretében megvalósuló környezetveszélyeztetésre, környeztkárosításra és környezetszennyezésre. Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri továbbá a hatóságtól az anyagbeszállítási tevékenység azonnali felfüggesztését a tárgyi területre (Cica-homok bányató és környezete) a vizsgálatok lezárásáig és a környezeti kockázatok tisztázásáig.*

2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont alapján kéri a hatáskörrel rendelkező szerv intézkedésének megtétele mellett a törvényben előírt határidőn belüli érdemi választát.

3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete komolyan veszi a lakosság aggodalmait. A környezetünk tisztasága, a közegészség védelme és a Vértes hegység karsztvíz bázisának biztonsága számunkra alapvető, megkérdőjelezhetetlen értékek. A Testület elvárja, hogy minden érintett fél a jogszabályoknak megfelelően, felelősen és a legmagasabb környezetvédelmi normák betartásával járjon el. A térség ivóvízellátása szempontjából kulcsfontosságú a karsztvíz bázis védelme, ezért különösen fontos a vízbiztonság garantálása.

4.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri továbbá a hatóságtól, hogy a továbbiakban ne lehessen hulladéklerakót és hulladékhasznosítót létesíteni Natura2000-es területen.

**Kárpáti Tímea** elmondta, van néhány pont ami jó a határozatban, de nem az önszerveződő közösség hanem a lakosság érdekében kell hogy cselekedjenek. A vizsgálatok befejezéséig sem jó, mert 2035-ig kapott a telephely a működésre engedélyt. Azért kéri a telephely megszüntetését, mert ott fizikai ülepítés van, nincs kezelés. Ez okozna megnyugtatót. Olyan környezetvédelmi államtitkárunk van akinek nincs környezetvédelmi végzettsége. Abból indul ki, hogy ha minden önkormányzat megírja neki, akkor az lesz megfelelően erős társadalmi eszköz.

**Csonka László polgármester** köszöni az építő jellegű kiegészítést.

**Dörnyei Béla** a Bokodi tónál él. 32,5 méter mélyről hozott vizet és van nála egy műszer. Minden pártállás nélkül meg lehet nézni a vizet. Ha tényleg a természet és az emberek egészsége a fontos, miért nem szólnak. Itt van a meddőhányó, miért nem azt rekultiválják. Eltűzeljük a gyerekeink jövőjét. Hol van a józan ész. A tó tele van mérgező anyaggal.

Nagy Margit kérdésként tett fel a jegyző részére, mi a végkifejlet.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, ez egy közmeghallgatás, amelynek célja a polgármesteri beszámoló és lakosok felvetésének meghallgatása. Ő maga nem tudja, hogy a ma elhangzottak miben módosítják a képviselők véleményét, de a jelen állás szerint az ő felajánlása él, miszerint ha benyújtják a beadványt azt megküldi a Miniszter részére ő maga mint jegyző a lakosság nevében.

**Nagy Margit** már egy évvel ezelőtt elmondták Pusztavámon, itt a közmeghallgatáson tavaly is felhívta a figyelmet. Sajnálja, hogy akkor ennyiben hagyta az ügyet, elveszítettek egy évet. És akkor nem hordták volna ide... Most azt kéri, hogy bírálja felül a testület a döntését és tárgyalják újra a lakosság képviselője érdekében.

**Csonka László polgármester** elmondta, Pusztavám polgármesterét akkor felhívta telefonon. Nekünk akkor semmilyen információnk nem volt. Polgármester Úr akkor azt mondta, hogy a cégnek minden engedélye rendben van. Mit tudott volna, mi alapján bírálta volna felül az ő illetékességi területükön működő cég engedélyét. A felvetett döntésekre már született egy felelős testületi döntés.

**Zimmerman Márk** javaslattal szeretne élni. Járt a cica homok részen. A szennyezés epicentrumából a szép érbe szivattyúznak ki vizet. Az a szag amit ott érez, az nem jó. Kéri a testületet, hogy - ne egyeztetve, mert tudjuk hogy azt hova vezet - látogassanak ki erre pontra. Ő nem is kezdene mérészkélni. Meghallgatta a polgármester beszámolóját. Tétélezzük fel, hogy a mérőkút bejelez. Tétélezzük fel hogy elszennyeződik a karsztvíz. azután a lakosságot ivóvízzel kell ellátni. Durván 3-400 millió Ft lenne a szükségleti víz pótlása. Ez egy atomcsapás típusú probléma, a bentonit réteg megadja magát – és tudjuk ami elromolhat el is fog romlani. Arra kéri a testületet, hogy Kárpáti Tímea javaslatát annak betűje szerint támogassák, hogy mindenki biztonságosan tehesse le a fejét.

**Kárpáti Tímea** közmeghallgatással összekötött testületi ülésen Pusztavámon 1,5 hete az összes képviselő igent szavazott a csomagra. A telephelyen karsztvíz van, 4,6 amplitúdós földrengéskor egy hatalmas terület úttal együtt a Dobai-tóba beleszakadt. Ez mikro rengéseket okoz a telephelyen is. Nem elég a Cica-homok.

**Csonka László polgármester** mint már elmondta megismétli, hogy ez a testület a szíven viseli az ügyet, folyamatosan követik az eseményeket. Tudják, hogy mi történt Pusztavámon.

**Kárpáti Tímea** akkor miért olyan nehéz meghozni ezt a döntést.

**Csonka László polgármester** ezért mert egy másik testület hozott egy döntést az nem biztos hogy megfelelően jogszerű döntés. Elmondta a testület meghozott egy döntést.

**Kárpáti Tímea** ezt sajnos ki fogjuk nyilatkoztatni, hogy Önök így állnak hozzá. Ez egy bolha cirkusz, ami itt van. Ő nem állít kérdez.

**Csonka László polgármester** folyamatosan ferdít, minősíti a vezetést.

Várta a további kérdéseket, hozzászólásokat.

-----  
A közmeghallgatás 19 óra 25 perckor Csonka László polgármester zárszavával ért véget.

-----  
kmf.

  
**Csonka László**  
polgármester



  
**Zsigmond Anikó**  
jegyző

